

環宇珠心算檢定 500 人次 9 成及格

記者王金城／密爾比達報導

June 8, 2015



方文忠(左)說，學習算盤受用很大(記者王金城／攝影) 謝秀枝(最左)與吳郁華(右二)頒獎給取得珠算 11 段資格學生。

環宇珠算學術學會 7 日於密爾比達的金山灣區華僑文教中心舉行珠心算檢定與獎學金頒獎典禮。環宇會長謝秀枝表示，今年共有 500 人次的學生參加珠心算檢定，及格率高達 90%，其中李恬妮、陳徠恩、王佩心更取得珠算 11 段資格，非常難得。

灣區華僑文教中心主任吳郁華、前加州眾議員方文忠（Paul Fong）、佛利蒙聯合高中學區副主席魏虹、前加州眾議員方文忠（Paul Fong）、前庫比蒂諾聯合學區委員廖本榮等都參加了頒獎典禮，並致詞鼓勵珠心算教育。方文忠離開加州州議會後，目前於聖荷西長青谷社區學院（Evergreen Valley College）擔任政治學教授。他說，小時候父親教他用算盤，從此銘記於心，發現從算盤學到的東西，可以運用到許多事務上。他說，雖然自己融入美國主流社會，然而算盤這種中國文化已成為他精神上一部分，受用無窮。

僑務委員葉雲河、陳松與僑務顧問黃楷棋、毛小苓等社區領導人士也都參加當天的活動，場面熱烈。

頒獎活動展開前，去年於庫比蒂諾聯合學區的 Miller 初中成立珠心算社團的六名學生，也上台表演心算。他們有的人一邊打籃球，或一邊玩呼拉圈，仍能心無旁騖，精確算出複雜的算術答案，贏得觀眾來賓熱烈掌聲。

謝秀枝表示，環宇珠算去年多次參與社區與社團活動，並舉辦教師研討會與學生會員培訓，今年暑假將於南加州舉辦全球盃珠心算國際比賽，並於舊金山灣區舉行城市盃國際性比賽。

[世界日報報導連結_環宇珠心算檢定 500 人次 9 成及格](#)